



ДАМЯ
 20 ОКТ 1965

Встреча с театром

Вчера премьерой спектакля А. Касоны «Деревья умирают стоя» открыл 209-й сезон Калужский областной драматический театр имени А. В. Луначарского.

А накануне на традиционном четверге в Доме печати представители театра встретились с журналистами.

Главный режиссер Р. Соколов, директор Ю. Логвинов рассказали об итогах минувшего сезона, о гастролях коллектива в Астрахани, Ставрополе, о подготовке к новому сезону.

Театру в прошлом сезоне удалось выразить свое творческое лицо. Спектакль «Рядовые», поставленный по пьесе А. Дударева к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, удостоен Диплома на Всероссийском смотре. Артист В. Щербаков получил первую премию за роль Дугина в этом же спектакле.

Успешно прошли на сцене другие работы театрального коллектива.

На встрече в Доме печати были затронуты вопросы взаимоотношений театра и прессы, театра и зрителя, проблемы малой сцены и другие.

Артисты Н. Буриашова и В. Журавлев, Л. Черных и В. Щербаков показали сцены из спектакля «Шутить извольте» и готовящегося к постановке спектакля «Пифагор». Были исполнены песни на стихи С. Есенина (В. Салачев), пародии (М. Кузнецов).

Журналисты пожелали коллективу театра новых творческих успехов в новом сезоне.

На снимке: в сцене из спектакля «Шутить извольте» по А. П. Чехову артисты Н. Буриашова и В. Журавлев.

Фото Н. Низова.